

Нет в мире единой правды и простой объективной истины



Здравствуйтесь уважаемая Наталья!

Меня зовут Дмитрий, я с удовольствием прочёл Вашу книгу "**Санат Кумара. Живи и люби**". Видел, что Вами написаны и другие книги, что меня искренне радует.

Я давно интересуюсь Знаниями Вневременной Мудрости и знаком со всеми основными источниками Учения Иерархии.

Вопрос, который я хочу задать Вам в этом письме, касается творчества и наследия многоуважаемой мной Алисы Бейли, труды которой, явно как и само имя её подвергается самым откровенным нападкам и злословию, утверждениям что всё её учение это ложь и фальсификация, инициированная силами зла!

Я не могу сказать, что являюсь последователем А.Бейли, так как не обладаю достаточным уровнем постижения её книг, но могу сказать что знаком с этими книгами очень давно, и периодически (по ходу того как чувствую такую потребность и возможность) к ним возвращаюсь.

Следуя своему внутреннему чувству распознавания правды и лжи, я убежден что эти книги от Света, от Иерархии.

Но вместе с этим меня очень сильно тревожит то положение, которое сложилось в среде цепи Учений Иерархии переданных в мир, потрясает глубина и сила духовного раскола и антагонизма между этими немногими учениями. Как известно, основной пласт Учения Вневременной Мудрости был передан в мир в прошлом веке через три основных потока: Блаватская- Рерихи- А.Бейли. Но то, что должно было стать единым потоком, образующим твёрдую платформу для Учения Иерархии, превратилось в малые разрозненные потоки, непримиримо враждующие между собой, несущие антагонизм и разделение, тем самым вводя людей в заблуждение.

Негативные и откровенно нападнические высказывания Е.Рерих в адрес А.Бейли породили огромный раскол и непреодолимую пропасть между этими учениями и их последователями.

В Вашей же книге, написанной от имени Саната Кумары есть много ссылок на книги А.Бейли, например:

"Первичный импульс Создателя у А. Бейли в трактате «О космическом огне» назван поступательным огнем, а вторичный, ответный, - вращательным огнем. Вращательный огонь -это причина спиральности и шарообразности большинства форм звездных систем"

"Для подробного ознакомления с наукой о Лучах отсылаю к книге А. Бейли «Трактат о семи Лучах»"

"У А. Бейли и Е. Блаватской есть Анимы Мунди, животная Душа, оживотворяющая материю..."

"Карма - это не жесткая и твердая установка. Это предоставление возможностей для изменения. Она изменяема в соответствии с человеческой позицией и желанием. Карма не является всем тем, что плохо и зло. Люди делают ее такой из-за своей глупости. Алиса Бейли"

Мне было бы интересно узнать Ваше мнение по поводу негативных высказываний Е.Рерих в адрес А.Бейли и как Вы понимаете суть этого духовного раскола и противоречия?

Заранее благодарю за ответ.

С уважением,
Дмитрий.

Дорогой Дмитрий! В то время, когда я писала первую книгу, а сейчас я уже написала 11, я была под воздействием книг Алисы Бейли и пользовалась её терминологией и знаниями.

Как мы знаем, нет высокого и низкого, все знания, которые я прошла, оказали на меня положительное влияние, раскрыв мне глаза на многие вещи. У меня есть несколько книг А.Бейли, напр. «Ученичество в Новом Свете», но, к сожалению, мне так и не удалось прочитать их из-за нехватки времени.

Что касается духовных учений, то и в настоящее время идет раскол учений, говорящих о Пути в свет. Всё меняется, развивается, все-таки опираясь на базу - учения наших

великих учителей - Блаватской - Рерих - Бейли. Те старые учения уже превратились в духовные догмы, но остались все-таки опорными знаниями, опираясь на которые новые Учителя диктуют новые знания.

Отличие темных учений - обилие полезной информации, преподанной с более низкого уровня сознания, скрупулезно собранной, но ничего не говорящей о любви и её значении на пути к душе. Т.е. "темная информация", если она ведет к Отцу и т.п., доведет нас до ментального слоя, а дальше все равно нужна любовь.

Светлая информация поднимает, возвышает, а темная, порой, подчеркивает низость нашего сознания, недалекость, свирепость человечества и пр.

Часто ментальная информация подается как Откровения Бога.

На каждом слое сознания есть те, кто стремится помочь человечеству, творя благую карму. Даже очень темные существа могут исцелять через шаманов и целителей (целители тоже получают информацию с разных слоев сознания, соответственно развитию своего сознания).

Нет ненужного в нашем Планетарном Хозяйстве, и Большой Организм Сознаний Планеты идет тем путем, который запланировал Создатель.

Дорогая Наталья!

Спасибо за Ваш искренний ответ, хоть и, должен признать, не совсем прямой и немного туманный.

Нужно сказать, есть книги, обладающие определенным высоковибрационным стилем изложения, и путем прочтения таких книг сознание читающего их человека иницируется высокими духовными вибрациями. Есть книги, которые претендуют быть таковыми, но в

реальности несут лишь эмоциональную окраску. Насколько мне известно, "Трактат о Космическом Огне" является самой серьезной и самой сложной из всех книг, написанных Тибетским Учителем, и она повествует о высочайших Космических процессах. Все книги А. Бейли написаны и преподаваны в оккультном стиле изложения знаний, а не высоковибрационной инициации. Знания такого уровня, которые доселе не были доступны даже посвященным тайных школ, не то, что обычным людям, несут в себе определенную опасность для неподготовленного человека, и это именно та причина, по которой я не спешу продолжать постигать знания из этих книг, но черпаю мало помалу, по ходу того, как чувствую, что формируется место в сознании.

Знания, содержащиеся в "Трактате о Космическом Огне", могут повредить, если сознание человека недостаточно готово к их восприятию. Именно понимая это, я, имея эти книги у себя много лет, жду подходящего времени для постижения соответствующих знаний. Но, как ни крути, книги здесь никоим образом не виноваты, и никакая книга, по-моему, не может спасти человека, но только его личный индивидуальный духовный труд.

Должен признать, что мне печально видеть, что даже Вы, как человек, принимающий и пишущий книги от имени самого Саната Кумары - высшего духовного ранга в нашей планетарной схеме, не можете дать ясного вразумительного ответа на такой простой вопрос (какой я Вам задал).

Я живу в Израиле, где, как мне кажется, отсутствие правды и объективной универсальной истины ощущается более чем в любой другой стране, поэтому проблема отсутствия фундаментальной истины для человечества волнует меня особенно сильно. Духовный конфликт, выраженный тремя религиозными потоками, враждующими между собой, ощущается мной особенно сильно, потому как я несу в себе карму этого конфликта, существующую со времен крестовых походов в Иерусалим, то есть войны людей друг против друга на религиозно-идеологической основе.

На уровне религий - нет примирения, и оно никогда не будет достигнуто, потому как это закрытые на себе системы, претендующие на единственную абсолютную истину, полностью игнорирую иные подходы к истине. Учение Вневременной Мудрости, пришедшее в мир в начале прошлого века, представляло кардинально другой подход, основанный на реальном контакте с Теми, кто стоит выше нас на лестнице эволюции, а не на старых, искаженных с веками писаниях, к тому же ложно трактуемых. Но ложь и разделение, вызванные условиями отсутствия явной непреложной и понятной всем истины, очень быстро и глубоко пустили корни и в эту передовую фазу Учения. Что мы имеем на сегодняшний день в среде духовных учений? Огромное, гигантское обилие

самой разной оккультной, эзотерической и духовной информации, способной легко сбить с толку даже очень искушенного и подготовленного в эзотерических знаниях человека. Эзотерическая и духовная сфера насчитывает сотни, если не тысячи направлений, которые, однако, все представляют истины и реальность по-разному, и, в основном, конкретно противоречат друг другу. Но даже если заострить свой взгляд на Учение Иерархии, отбросив при этом остальные направления, разве есть у этого Учения хоть мало-мальски твердая устойчивая платформа, на которую могут встать с уверенностью духовно ищущие люди? Конечно, нет!

Что представляет собой сегодня Учение Иерархии, выраженное во многих десятках духовных источников, в большинстве своем открыто противоречащих и враждующих друг с другом? Разве оно внушает хоть малое доверие людям, не знакомым и не связанным с этими знаниями прошлыми своими накоплениями? Конечно нет, потому как оно представляет из себя мелкие разрозненные сообщества, где каждое претендует на истину, других же клеймя сатанинскими печатями. Жалкое и крайне отвратительное зрелище представляется постороннему, искренне интересующемуся человеку, когда люди, исповедующие веру в одни и те же истины, и исповедующие учения, говорящие практически об одном и том же, между собой элементарно договориться не могут, уподобляясь жалким базарным бабам, яро порицающих и всячески клеймящих своих конкурентов, и при этом претендующих на роль передовых рядов эволюции человечества.

При размышлении на тему крайнего отсутствия явной и понятной всем объективной истины, мне видится, что именно в этом положении вещей в мире коренится подавляющее большинство всех зол и бед человечества. Каждый исповедует свою личную истину и своих авторитетов. Нет в мире единой правды и простой объективной истины. Следуя такому подходу, можно создать любую идеологию, оправдывающую самые ужасные злодеяния, утверждая, что это и есть правда и истина. А кто сможет опровергнуть это, и на каком основании, ведь единой правды - ясной простой и понятной в мире нет?!

Вот и происходит в мире то, что происходит, и торжествует ложь. И эта же ложь существует и в Учениях Иерархии, во многом противоречащих друг другу, тогда как их посланники считают себя единственными и порочат других, кто претендует на ту же роль. Но ведь этого положения можно было бы с легкостью избежать, если бы Учителями такое положение было предвидено и приняты простейшие соответствующие синхронизирующие меры, проводящие некую связующую нить через все истинные учения. Но почему-то этого не произошло.

Поэтому остается надеяться только на себя, на свою интуицию и ждать той точки эволюции, достигнув которой человек более не может быть обманут.

С уважением,

Дмитрий

Ожидаем ли мы крупную подвижку вознесения?

Учитель Ирек

Дорогой Ирек, мне хочется узнать от тебя, ожидается ли резкий скачок энергий или трансформация планеты до конца 13 года? Много статей и ченнелингов появилось на эту тему в последнее время. Кто-то называет дату: середина сентября, кто-то даже в конце августа пророчит крупную подвижку вознесения. Что ты можешь ответить?

Дорогая Наталья. Мы следим за вами и помогаем пройти ваш путь.

Каждый «делает себя» сам. Ваш путь как планеты пройден до известного порога – 12.12.12. Сейчас каждый день становится новым неизвестным. Никто, даже сам Господь, еще НЕ ЗАПЛАНИРОВАЛ ваш подъем ни в этом, ни в будущем году. Но всё может быть скорректировано вами самими.

Каким образом мы сами резко можем возвысить энергии планеты и сознания человека?

Вы пока не в состоянии резко скорректировать состояние планеты, но вы можете позвать на помощь. Вы можете призвать помощников для производства таких инфопродуктов, которые сильно ускорят созревание нации. Естественно, это будет новая манипуляция сознанием людей.

Мы – за естественное и разумное закрытие всех старых порталов и открытие новых, за постепенное вхождение в новые ресурсы и оснащения человека, за использование таких методов, которые не будут давить на незрелую психику или пугать людей. Представь, что вдруг все Космические Семьи придут на планету враз. Человек не сможет переварить своим сознанием такой ресурс.

Или представь, что вдруг все начнут видеть астральный план. Что тогда будет с сознанием? Оно начнет сбиваться и так запутается, что распутывать его придется врачам.

Таким образом, существует некая непланируемая вероятность ускорить созревание, но искусственная, некорректная.

Планируется спокойный и естественный, непосредственный рост сознания путем все большего заполнения области среднего ментала знаниями о строении вселенной и открытии новых законов развития нации в галактике. Также планируются открытия в области медицины и биологии, в области физики и математики, в физиологии и строении Космоса. Всему свое время.

Что мне сказать нашим читателям?

Что только незрелые силы, оснащенные небольшими ресурсами, хотят быстрого скачка человечества. Они решили быстро «выйти в герои», собрать жатву и уйти с планеты. На самом деле никаких больших всплесков не ожидается и не планируется.

Благодарю тебя, Ирек!

Владычица Мария

Владычица Мария, обращаюсь к Тебе с таким же вопросом. Впечатление, что мы снова в конце 12 года, и много людей пишут о трансформационном всплеске энергий в конце лета – начале осени. Что ты можешь нам сказать по этому поводу?

Дорогая моя девочка! Не знаю о таком раскладе событий. У нас запланирован спокойный выход за пределы старой иерархии и начало восстановления астральной конструкции вокруг планеты. Нет никаких данных о таком всплеске. Откуда ты это взяла?

Из ченнелингов других посланников.

Отправляю тебя к тем, кто это написал. Я такого не говорила, и, думаю, что это снова дезинформация.

Благодарю тебя, Владычица!

Санат Кумара

Обращаюсь к тебе, мой дорогой Учитель! Снова пишут о грядущем скачке трансформационных энергий вознесения планеты. Что ты можешь сказать по этому

поводу?

Планета и Солнечная система входит в строй (порядок) систем, на которых мы выращиваем разум. Входят ли в наши планы нарушить тот слабый установившийся покой человечества? Зачем нам снова катаклизмы и разруха?

Может быть, это событие не будет разрушающим?

Все события, которые происходят сейчас, долго обсуждаются и планируются, чтобы не разрушить созданное. Думаю, вам не стоит тревожиться. Успокой своих сограждан. Мирный период наших действий только-только устанавливается (*имеется в виду наша борьба за мир во всем мире*), и не в наших интересах нарушать его.

Ваш разум начинает постигать азы знаний о мире. Вы начинаете прозревать, и все больше приходит разных мнений о том, что происходит.

Начните понимать, что каждая раса, развивающаяся своим уникальным путем, **ИМЕЕТ РАЗНЫЕ РЕСУРСЫ ЗНАНИЙ, НАХОДИТСЯ НА СВОЕМ ВИТКЕ ЭНЕРГИЙ, В СВОЕЙ МЕРНОСТИ, ДЕЛАЕТ СВОИ ВЫВОДЫ, ОБЛАДАЕТ СВОИМИ ИСТОЧНИКАМИ ИНФОРМАЦИИ, И ЭТО НОРМАЛЬНО.**

Если вы ищете среднеарифметическую истину, то вы никогда её не найдете!

Каждый имеет свою Семью, свой источник информации, и все читатели просто должны найти свой источник и доверять ему.

Никогда вы не найдете ОДНУ БОЛЬШУЮ ИСТИНУ. И кто будет говорить, что он её нашел, пусть говорит это себе.

Истина у каждого своя. Мы говорили об этом с самой первой книги, которую тебе

продиктовали. Научитесь различать вибрационные планы, с которых идет информация. Сделайте так, чтобы вы получали информацию из своего источника, и проверяйте истинность информации, которая идет из вашего источника.

Я понимаю ваши трудности в различении – учитесь! Мы же обучаем этому в нашей Школе!

Интуиция у вас всех работает. Поймите, что пугающие новости гораздо интереснее мирных. И для того, чтобы привлечь интерес к себе, некоторые недальновидные каналы пугают и будоражат население своими «булавочными уколами». Но после того, как будоражащее событие не происходит, зачем вы еще раз читаете такие «ченнелинги»? Слушаете дезинформацию? Где ваш разум? Еще не развит? Тогда продолжайте взывать к справедливой и истинной информации. Она есть, надо только об этом подумать. Думайте, различайте и воспитывайте свою интуицию, сознание и разум настолько, чтобы РАЗЛИЧАТЬ И ПОНИМАТЬ.

Благодарю Тебя Санат Кумара, за ясный и твердый ответ.

Архангел Михаил, снова я обращаюсь к Тебе, чтобы еще раз услышать истину из твоих уст. Что ожидается на планете в ближайшие полгода? Будут ли события, резко подвигающие землян к свету?

Дорогая моя ученица! Успокой своих сограждан. Мы не планируем скачка энергий больше, чем всегда, интенсивнее, чем те, которые вы уже прошли. Скачки – это всегда незапланировано. Наша задача – обеспечить вам постоянное усиление и повышение ваших энергий, напитывающих тела, и подвигающих вас к усилению ваших тел и сознаний. Всё как всегда. Вы прошли перевал, и теперь «мирно пасетесь на альпийских лугах».

До следующих встреч!

Благодарю тебя, мой любимый Учитель!